

Anotace příspěvku

Název příspěvku: Zelená a čistá Ostrava 2025

Autor: Ing. Roman Kadlučka, Ph.D.

Stručný medailonek autora/profesionální životopis:

Ing. Roman Kadlučka, Ph.D., 1970, Ostrava. Absolvent mezioborového studia na Vysoké škole dopravy a spojů v Žilině a doktorského studia v oboru Řízení a ekonomika podniku na Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava. Od března 2011 je ředitelem Dopravního podniku Ostrava. Předtím působil ve vysokých manažerských pozicích ve společnostech SIEMENS Automobilové systémy, CIE Automotive, Krnovské opravy a strojírný. V roce 2009 jmenován externím hodnotitelem Ministerstva průmyslu a obchodu pro operační programy podnikání, inovace a eko-energie.

Abstrakt:

Ekologická zátěž metropole Moravskoslezského kraje je v posledním období hnacím motorem inovací a snah o zlepšování životního prostředí třetího největšího města České republiky. Městská hromadná doprava, provozující vozidla se spalovacími motory, je historicky jedním ze znečišťovatelů a producentů škodlivin, kteří se podílejí na zamořování měst. Dopravní podnik Ostrava proto přichází s novou strategií modernizace infrastruktury, zvyšování komfortu a obnovy svého vozového parku s výrazným ekologickým podtextem. Strategickými prioritami s výhledem do roku 2025 jsou: stavby přestupních terminálů, posilování role bezemisní páteřní tramvajové a trolejbusové dopravy formou budování nových tratí, dále obměna autobusů na naftový pohon moderními nízkopodlažními elektrobusem pro provoz na vnitroobvodových linkách a dále pak nízkopodlažními autobusy s pohonem na stačený zemní plyn (CNG) pro provoz na meziobvodových linkách.

Kontakt:

Jméno přednášejícího (s tituly): Ing. Roman Kadlučka, Ph.D.
název a adresa organizace: Dopravní podnik Ostrava a.s.
pozice: předseda představenstva a ředitel společnosti
telefon: 597401033 e-mail: rkadlucka@dpo.cz

Anotaci zašlete prosím nejpozději

19. 8. 2013

Kontaktní adresa: Dopravní podnik Ostrava a.s., Poděbradova 494/2
701 71 Ostrava-Moravská Ostrava

kontakt: **TOP EXPO CZ, s.r.o., Jana Masaryka 28, 120 00 Praha 2**
+420 725 405 055, konference@top-expo.cz